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Dulcele meu Isus † 

Maria, Mama Umanității ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, vin din nou să vă avertizez. Fiul Meu trimis de Tatăl Veșnic vrea să vă dea Duhul Sfânt. 

Dogma Mariei Codemptrix nu a fost înscrisă în Cetatea Vaticanului, spre deosebire de ceea ce bunul meu 

Papă Benedict a promulgat în ultimele ore ale vieții sale pământești. Urmează răutatea omului împotriva 

lui Dumnezeu, Creatorul său. Știind acest lucru este foarte important, cătărie de ce vă cer să spuneți 

această rugăciune pe care o alătur aici.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, prietenii Mei, primiți Binecuvântarea Mea pentru a trece furtunile care se revarsă 

asupra lumii necredincioase. Credeți, nu fiți Iona; veți lua 3 zile în întuneric, aşa cum a trăit el în burta 

unui cetaceu? Reflectați, deschideți-vă inimile în fața Milostivirii și fiți credincioși, nu vă împrăștiați în 

biserici care nu sunt bisericile Mele. Cum te descurci când reciți Crezul? Aceasta este întrebarea pe care 

o pun. Deci este vorba de Sobornicesc, Apostolic şi Roman? Reflectați și fiți conștienți de angajamentul 

dvs.  Amin † 

 

Tot ce vei face, fă-o cu Mine, nu fără Mine, cu Mama Mea pe care v-am dat-o când încă trăiam pe 

Crucea de pe Golgota, care a fost pentru voi mântuirea sufletelor voastre.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Trăiți de la Mine și de 

la Mama Mea și astfel veți răspunde Chemării Mele. Fii vesel, nu te rătăci. Eu sunt cu voi în fiecare zi 

când Îmi dați Da-ul vostru.  Amin † 

 

Maica Domnului a Tuturor Națiunilor 

Domnul ISUS HRISTOS, Fiul TATĂLUI, în, 

Trimite-ți acum Duhul pe pământ, 

Să facă Duhul Sfânt să locuiască în inimile tuturor popoarelor, 

Pentru ca să fie feriți de corupție, 

de calamitate și de război. 

Că Doamna tuturor popoarelor, 

cine a fost odată Maria, 

sau Avocatul nostru. 

Amin! 

Imprimatur Cardinalul Decourtray 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite," 

"Dedic lumea, Sfântul Iosif, paternității voastre," 

"Îți consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o cu aripile tale".  Amin † 
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